

«Из записной книжки отрядного вожака»

13 июня 2024 года

13 июня в нашем летнем пришкольном лагере отмечался *День Божьих Коровок*. Божья коровка знакома большинству, все видели, как маленький яркий жучок с пятнышками на спине полз по ладони к кончикам пальцев под детскую считалку: «Божья коровка, улети на небо...».

Начало дня дети вместе со своими вожатыми и воспитателями провели за *отрядными играми*. Воспитанники разгадывали ребусы, кроссворды, играли в различные игры на развитие внимания. Благодаря развлечениям дети совсем забыли про плохую погоду.



Далее ребят ждало *тематическое занятие* под названием *«День божьих коровок»*. Дети посмотрели мультфильмы, посвященные этим милым насекомым, узнали про историю создания дня божьих коровок, также наконец узнали, благодаря чему насекомые получили именно такое название.

После просмотра занимательных мультфильмов ребята изготовили из бумаги божьих коровок и устроили небольшую выставку.



После мероприятия с ребятами была проведена беседа на тему «Как спастись от солнечного удара».

Дети посмотрели небольшой поучительный ролик, в котором говорилось о солнечном ударе: как избежать солнечного удара, что делать, если он все-таки наступил и симптомы его возникновения. Ребята усвоили материал и решили, что будут всегда носить головные уборы во время жаркой погоды.



По итогу день очень запомнился всем детям и, несмотря на плохую погоду, ребята остались с хорошим настроением на весь день!